

警嫂下夜班回到家,却发现老公睡在家门口 她在七夕节撒的这把“狗粮”,甜!

通讯员 叶志明 杨敏

8月28日是农历七夕节。一早,丽水一位警嫂在微信朋友圈发了一则500多字的长文,让我们见识了什么是“人家的爱情”。

五百字的爱情故事温暖了朋友圈

警嫂顾源红,是丽水市人民医院的一名护士。

8月24日早上7点半,刚结束夜班的顾源红疲惫地回到了家里,还没进家门,便看到家门口的地砖上睡着一个“流浪汉”,身子下垫着一个塑料编织袋。

这个“流浪汉”穿着浅蓝色的制服。凑近点看,顾源红才发现这是她的丈夫蔡晶成。眼前的丈夫胡子拉碴、一脸憔悴,“上次见他时,好像是很多天前了。”顾源红轻轻叫醒了丈夫。

蔡晶成揉了揉惺忪的睡眼,憨憨地笑道:“昨天晚上有行



蔡晶成与顾源红

动,一直奋战到凌晨三点多才下班,回来怕吵醒你,全身都是汗臭,就不好意思进来了……”

顾源红心里顿时有种说不出的滋味,她写道:“我抱怨过,也不解过,心疼之余,我还选择坚定地支持他,因为除了丈夫,他还有一个名字,叫‘人民警察’。”

怕打扰睡眠不好的妻子,他选择睡在屋外

蔡晶成,今年31岁,是丽水市莲都区公安分局雅溪派出所副所长。凡是接触过民警的人都知道,遇上重大任务,他们接连几十天不休息都是常事。

前一段时间,所里办了一起毒品案件,抓获了不少嫌疑人。8月24日凌晨3点半,蔡晶成才回到家。忘了带钥匙,就在举手准备敲门的时候,他犹豫了一会,最终把手收了回来。

蔡晶成知道,妻子作为护士,工作也很忙,而且她的睡眠质量一直都不太好。“如果贸然敲门,再进去洗澡什么的,她这一夜肯定就睡不着了。”

于是,蔡晶成把走道上的塑料编织袋放在了家门口,决定应付一下。他想着,反正自己也睡不了几个小时,第二天早上9点,他就要赶回派出所上班。他不知道的是,为了多点时间陪伴他,这天晚上,妻子临时和同事换了班。

新房里、病房内、家门口、地砖上,就这样诞生了一个“误会”。

爱情的真谛是陪伴、理解、守护

6年前,蔡晶成认识了现在的妻子,他们结婚也有两年了。“我也知道‘七夕’,可是大多数时间里,都和值班、加班冲突了。”蔡晶成说,通常自己都是节后陪妻子去看场电影,算是“补过”。

说起妻子发布的朋友圈,蔡晶成表示自己看了好多次,内心的感觉“说不出来”。

而顾源红说起夫妻俩的事,则滔滔不绝。她对丈夫的评价是:对待工作特别认真,生活中一点都不浪漫。

发布了这条朋友圈之后,她很快收到了50多个“点赞”。“我并不觉得自己文笔多好,要说为什么能感动人,我觉得最重要的是,这些都是我的真情流露。”

8月28日,正逢“七夕”,顾源红的这条朋友圈,在公安民警的圈子里再度“升温”,大家在赞赏蔡晶成是个好民警的同时,更多的人则为他们夫妻之间的那份理解、守望,那份平淡爱情而感动。



爱得顾源红的朋友圈

每万人中就有7个多律师 杭州司法行政系统晒出五年“成绩单”

本报记者 陈岚 通讯员 沈燕萍

上周,杭州市司法局召开全市司法行政系统领导干部读书会,读书会上晒出了一份特殊的“成绩单”。“成绩单”上的数字,既事关民生,也承载着杭州司法行政人对于公平正义的孜孜以求。

1.7万和事佬5年化解矛盾纠纷54万件

截至6月底,杭州全市共有人民调解组织4062家,人民调解员17698名,其中行业性、专业性人民调解组织204家。五年来,全市共调解矛盾纠纷54万件。

此外,杭州市积极探索引入市场化、专业化组织参与矛盾纠纷调解的新模式。今年上半年,杭州市司法局与杭州中院签订了《共同推进多元化纠纷解决机制建设合作框架协议》。杭州市律谐调解中心和市公证协会调解委员会被列为市中院特邀调解组织。

每万人律师比达到7.05

作为省会城市,杭州全市大所、品牌所集聚优势明显,全市律师事务总数占到全省的三分之一,每万人律师比达到7.05,是全省平均水平的2.26倍。目前全市共有律师事务所473家,律师6677名,比2012年增加近1倍。律师队伍中,担任各级人大代表、政协委员、党代表的达103人,比

上一届增加40%。五年来,遍布全市3100个村、社区的驻点律师,免费解答法律咨询超过30万次。

办理各类公证115万余件

全市公证处积极服务党委政府中心工作,广泛开展了服务保障G20峰会、小客车总量控制、出租车改革确权、互联网存证、安置房摇号等各个领域的公证服务。五年来,全市各公证机构共办理各类案件115万余件,业务收费4.9亿元。

法律援助为7万余人次维护权益

杭州市先后承担了司法部法律援助案件“同行评估”、法律援助案件质量管理体系建设、刑事速裁、认罪认罚从宽制度等多项试点任务。市法律援助中心被评为全国法律援助工作先进集体,并被司法部确定为“全国法律援助案件质量评估示范中心”。

五年来,全市共办理法律援助案件69054件,受援人71580人次,挽回经济损失或取得利益总数74426.4万元。

司法鉴定意见99%以上被采信

全市3家机构通过国家级资质认定,7家机构通过省级资质认定,350个项目通过能力验证。2016年办案量达28348件,业务收费6372万元,分别比2012年增长84%和102%。鉴定项目扩大到三大类十项,司法鉴定意见平均采信率达99%以上。

在当事人家中公开答复刑事申诉 检察官释法说理也要“最多跑一次”

本报记者 许梅 通讯员 赵洁瑶

本报讯“天气这么热,你们还特意到我家召开答复会!检察官办案认真,也尊重我的权利,以后如果申诉我也会依法依规!”近日,温岭滨海镇的申诉人老王家,一场刑事申诉案件公开答复会后,老王拉住检察官感慨地说。此次,台州、温岭两级检察院控申部门召集有关人员主动上门,到申诉人家中进行公开答复,这在全省尚属首例,也是台州检察机关让群众“最多跑一次”的生动实践。

老王是一起故意伤害案的被害人。2014年11月,老王儿子小王因琐事与他人发生纠纷,老王前去劝架,期间倒地受伤。经法医鉴定,老王损伤程度构成轻伤二级。后该案由温岭市公安局立案侦查并移送温岭市检察院审查起诉。今年5月28日,温岭市检察院因事实不清、证据不足作出不予起诉决定。老王不服,向台州市检察院申诉。

为了让释法说理更全面、更接地气,让检察工作接受更多层面的监督,让司法活动更阳光透明,台州市检察院征得老王和家属同意后,决定在老王家中进行公开答复,并邀请温岭市滨海镇人大代表、镇党委、派出所、司法所、村“两委”领导等10多人参加。

公开答复会上,老王及其家属陈述了案情并提出诉求,案件承办人对证据、认定事实、适用法律等问题进行了详细阐述。台州市检察院控申处负责人宣布,经立案复查,维持温岭市检察院不予起诉决定。同时,检察官也告知老王他的救济权利。其他参加人员也发表了自己的观点,主动对老王及其家属进行劝导。

“这次公开答复既方便了当事人,免去了他来回往返花钱费力,也拉近了群众和我们的距离。”台州市检察院控申处负责人说。

浙江浙农锦城资产管理有限公司与浙江东世进出口有限公司债权转让暨债务催收联合公告

根据浙江浙农锦城资产管理有限公司与浙江东世进出口有限公司达成的债权转让协议,浙江浙农锦城资产管理有限公司将其对公告清单所列借款人及其担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利,依法转让给浙江东世进出口有限公司。浙江浙农锦城资产管理有限公司特此公告通知各借款人及担保人。

特此公告。

浙江浙农锦城资产管理有限公司
浙江东世进出口有限公司

浙江东世进出口有限公司作为上述债权的受让方,现公告要求公告清单中所列债务人、担保人,从公告之日起立即向浙江东世进出口有限公司履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务或承担相应的担保责任。公告清单如下

2017年8月30日
[时点:2017年5月31日,单位:(折)人民币元]:

序号	债权资产	借款合同	未偿本金	未偿利息	本息合计	担保合同	担保情况
1	杭州文华藤艺有限公司	渤杭分流贷(2014)第150号	24424713.66	7347991.52	31772705.18	渤杭分最高保(2014)第298号、渤杭浙最高保(2014)第6号、渤杭分最高保(2014)第299号	杭州沃翔实业有限公司、中艺花边集团有限公司、陈文华、胡美云